

खरसिया के हिन्दी विभाग में कवि सम्मेलन

कवियों ने कालेज पत्रिका सृजन का किया विमोचन

स्नातकोत्तर हिन्दी साहित्य परिषद शासकीय महात्मा गांधी स्नातकोत्तर महाविद्यालय खरसिया के द्वारा एम ए हिन्दी के छात्रों में साहित्यिक अभिरूचि और कविकर्म जागृत करने के उद्देश्य से 14 दिसम्बर 2021 को प्रा० जयराम कुर्रे के संयोजन में कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम अध्यक्ष विभागाध्यक्ष हिन्दी डॉ० रमेश टण्डन के कविता पाठ से कार्यक्रम प्रारम्भ होकर अंत तक विभिन्न क्षेत्रों से आमंत्रित कवियों के द्वारा व्यक्त श्रृंगार रस एवं अन्य रसों की कविताओं से छात्र श्रोता रसास्वादन करते रहे। खरसिया से गुलाब सिंह कंवर ने नयी नयी उड़ान है उड़ लो, डभरा से पुनीराम बंजारे ने तुम पर ही सफलता का ताज है, तमनार से कमल यशवंत सिन्हा ने मैं तुमसे नफरत करती हूँ तिलस्मानी, जयंत पटेल ने इश्क का काम जहाँ तक मैं समझ पाया, खरसिया से संजय पटेल ने मैं खुद से अनजान था, का भाव भरा कवितापाठ पूरे जोश के साथ किया। डॉ० आकांक्षा मिश्रा के कुशल संचालन में सम्पन्न कवि सम्मेलन में विभागीय प्राध्यापक डॉ० रमेश टण्डन एवं जयराम कुर्रे ने भी गजल की प्रस्तुति दी जिसे छात्रों ने खूब सराहा। छात्रा प्रीति खण्डेलवाल ने भी आपबीती पर त्वरित कविता रचकर प्रस्तुत की। प्रा० दिनेश संजय के आभार वक्तव्य के पूर्व समस्त कवि अतिथियों को एक-एक पौधा भेंट किया गया तथा प्रा० जयराम कुर्रे संपादित 2019-20 की महाविद्यालयीन पत्रिका सृजन का विमोचन समस्त कवि अतिथियों के कर कमलों से हुआ।

कवि सम्मेलन में हिन्दी भाषा साहित्य परिषद उपाध्यक्ष अंजना राठिया, सचिव प्रियंका पटैल, सहसचिव शारदा पटैल, सदस्य अनिता सिदार, उर्मिला पटैल, तेजकुमारी पटैल, अंजू महिलांगे, पूजा वर्मा, प्रिया महंत, धनेश्वरी बंजारे तथा दुर्गा पटैल, भारती पटैल, हेमलता टण्डन, पुष्पा बघेल, वैज्ञानिक टण्डन, रेशमा चौहान, कौशिल्या गबेल, संजना राठिया, माधुरी राठिया, रूकमणी पटेल, सूरजभान, मोंगरा निराला, ट्वींकल वैष्णव, कीर्तन अजय आदि की गरिमामय उपस्थिति रही।



Kharsia, Chhattisgarh, India

X4H6+3RF, Mishra Colony, Kharsia, Chhattisgarh 496661, India

Lat 21.978464°

Long 83.112239°

14/12/21 01:36 PM



Kharsia, Chhattisgarh, India
X4H6+3RF, Mishra Colony, Kharsia, Chhattisgarh 496661, India
Lat 21.978464°
Long 83.112239°
14/12/21 12:43 PM





Kharsia, Chhattisgarh, India

X4H6+3RF, Mishra Colony, Kharsia, Chhattisgarh 496661, India

Lat 21.978464°

Long 83.112239°

14/12/21 02:58 PM



Kharsia, Chhattisgarh, India

X4H7+P6F, Mishra Colony, Kharsia, Chhattisgarh 496661, India

Lat 21.978749°

Long 83.112483°

14/12/21 04:07 PM

खरसिया के महाविद्यालय में आयोजित कवि सम्मेलन का छात्रों ने लिया आनंद

■ नवभारत रिपोर्टर | खरसिया.

www.navbharat.news

एमएहिन्दी के छात्रों में साहित्यिक अभिरूचि और कविकर्म जागृत करने के उद्देश्य से 14 दिसम्बर को कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया. कार्यक्रम अध्यक्ष विभागाध्यक्ष हिन्दी डॉ. रमेश टण्डन के कविता पाठ से कार्यक्रम प्रारम्भ होकर अंत तक विभिन्न क्षेत्रों से आमंत्रित कवियों के द्वारा व्यक्त श्रृंगार रस एवं अन्य कविताओं से छात्र श्रोता रसपान करते रहे.

कवि सम्मेलन में कवियो ने एक से बढ़कर एक कविताओं की प्रस्तुति दी जिसे छात्रों ने खूब सराहा. छात्रा प्रीति खण्डेलवाल ने भी आपबीती पर त्वरित कविता



पत्रिका सृजन का विमोचन करते अतिथि.

रचकर प्रस्तुत की. वक्तव्य के पूर्व समस्त कवि अतिथियों को एक-एक पौधा भेंट किया गया तथा महाविद्यालयीन पत्रिका सृजन का विमोचन किया गया. कवि सम्मेलन में हिन्दी भाषा साहित्य परिषद उपाध्यक्ष अंजना राठिया, सचिव प्रियंका पटैल, सहसचिव शारदा पटैल, सदस्य अनिता सिदार, उर्मिला पटैल,

तेजकुमारी पटैल, अंजू महिलागि, पूजा वर्मा, प्रिया महंत, धनेश्वरी बंजारे तथा दुर्गा पटैल, भारती पटैल, हेमलता टण्डन, पुष्पा बघेल, वैज्ञानिक टण्डन, रेशमा चैहान, क.शिल्पा गबेल, संजना राठिया, माधुरी राठिया, रूकमणी पटैल, सूरजभान, मोंगरा निराला, टूर्वीकल वैष्णव, कीर्तन अजय की उपस्थिति रही.

खरसिया के हिन्दी विभाग में कवि सम्मेलन

कवियों ने कालेज
पत्रिका सृजन का
किया विमोचन

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

खरसिया. स्नाकोत्तर हिन्दी साहित्य परिषद शासकीय महात्मा गांधी स्नातकोत्तर महाविद्यालय खरसिया के द्वारा एम ए हिन्दी के छात्रों में साहित्यिक अभिरूचि और कविकर्म जागृत करने के उद्देश्य से 14 दिसम्बर 2021 को प्रा. जयराम कुर्रे के संयोजन में कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम अध्यक्ष विभागाध्यक्ष हिन्दी डॉ. रमेश टण्डन के कविता पाठ से कार्यक्रम प्रारम्भ होकर अंत तक विभिन्न क्षेत्रों से आमंत्रित कवियों के द्वारा व्यक्त श्रृंगार रस एवं अन्य रसों की कविताओं से छात्र श्रोता रसास्वादन करते रहे। खरसिया से गुलाब सिंह कंवर ने नयी नयी उड़ान है उड़ लो, डभरा से पुनीराम बंजारे ने तुम पर ही सफलता का ताज है, तमनार से कमल यशवंत सिन्हा ने मैं तुमसे नफरत करती हूँ तिलस्मानी, जयंत पटेल ने इश्क का काम जहाँ तक मैं समझ पाया,



कार्यक्रम के दौरान कवि व श्रोता।

खरसिया से संजय पटेल ने मैं खुद से अनजान था, का भाव भरा कवितापाठ पूरे जोश के साथ किया। डॉ. आकांक्षा मिश्रा के कुशल संचालन में सम्पन्न कवि सम्मेलन में विभागीय प्राध्यापक डॉ. रमेश टण्डन एवं जयराम कुर्रे ने भी गजल की प्रस्तुति दी जिसे छात्रों ने खूब सराहा। छात्रा प्रीति खण्डेलवाल ने भी आपबीती पर त्वरित कविता रचकर प्रस्तुत की। प्रा. दिनेश संजय के आभार वक्तव्य के पूर्व समस्त कवि अतिथियों को एक-एक पौधा भेंट किया गया तथा प्रा. जयराम कुर्रे संपादित 2019-20 की महाविद्यालयीन पत्रिका सृजन का विमोचन समस्त कवि अतिथियों के

कर कमलों से हुआ।

इनकी रही उपस्थिति

कवि सम्मेलन में हिन्दी भाषा साहित्य परिषद उपाध्यक्ष अंजना राठिया, सचिव प्रियंका पटेल, सहसचिव शारदा पटेल, सदस्य अनिता सिदार, उर्मिला पटेल, तेजकुमारी पटेल, अंजू महिलांगे, पूजा वर्मा, प्रिया महंत, धनेश्वरी बंजारे तथा दुर्गा पटेल, भारती पटेल, हेमलता टण्डन, पुष्पा बघेल, वैज्ञानिक टण्डन, रेशमा चैहान, कौशिल्या गबेल, संजना राठिया, माधुरी राठिया, रूकमणी पटेल, सूरजभान, मोंगरा निराला, ट्वींकल वैष्णव, कीर्तन अजय आदि की गरिमामय उपस्थिति रही।

खरसिया के हिन्दी विभाग में कवि सम्मेलन व कालेज पत्रिका सृजन का किया विमोचन

रवीन्द्र शिरोडर ✶ खरसिया

सनाथोत्तर हिन्दी साहित्य परिषद, रायचौब, महाराष्ट्र, गार्गि सातकोटर महाविद्यालय खरसिया के द्वारा एक ए.ए. हिन्दी के छात्रों में साहित्यिक अभिरुचि और कविकल्पन को प्रोत्साहित करने के लक्ष्य से 14 दिसम्बर 2024 को प्रा. जयशंकर शर्मा के संयोजन में कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। कार्यक्रम काध्यक्ष विभागाध्यक्ष हिन्दी डॉ. रमेश दण्डन के कविता पाठ से कार्यक्रम प्रारम्भ हुआ, जिसके बाद विभिन्न क्षेत्रों से आमंत्रित कवियों के द्वारा एक-एक श्रुतिगत रूप से अपने-अपने कविताओं की पढ़ाई होना प्रारम्भ हुआ। कार्यक्रम में प्रा. जयशंकर शर्मा के अध्यक्षता में एक संवाद कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया। कार्यक्रम के अन्त में प्रा. जयशंकर शर्मा के द्वारा कवि सम्मेलन का विमोचन किया गया।



विमोचन में प्रा. जयशंकर शर्मा के द्वारा कवि सम्मेलन का विमोचन किया गया।

आयोजित किया गया। कार्यक्रम में सम्मन कवि सम्मेलन में विभागीय अध्यक्ष डॉ. रमेश दण्डन की अध्यक्षता में एक संवाद कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया। कार्यक्रम के अन्त में प्रा. जयशंकर शर्मा के द्वारा कवि सम्मेलन का विमोचन किया गया।

कार्यक्रम में प्रा. जयशंकर शर्मा के अध्यक्षता में एक संवाद कार्यक्रम का आयोजन भी किया गया। कार्यक्रम के अन्त में प्रा. जयशंकर शर्मा के द्वारा कवि सम्मेलन का विमोचन किया गया।